
実施日
配布   46名
回収　 17名
回収率 37%

①主食について

●ご飯が一番多い理由として、標準食の方を
　対象としたことも考えられます。

②副食について

●その他のうち、全てに〇の方もおられました。
　味にバラつきがあると感じておられるようです。
　一定となるよう、また、メリハリのある献立と
　なるよう努めてまいります。
●その他のうち少々薄いとの回答もいただきました。
　一般的な味とさせて頂いております。
　ご体験ください。

平成28年11月29日
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硬い 丁度良い 軟らかい 無回答 
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量 

必要の際は種類や量など 

調整させて頂きます。 
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●季節や料理に合わせて温冷を調整できるよう
　努めてまいります。

③配膳時間について

●一般的な食事時間の提供となっております。
　ご理解いただけましたら幸いです。

④食事の総合評価

●評価いただきありがとうございます。
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冷たい 丁度良い 熱い 無回答 
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⑤好きなメニュー
・ 給食には出なかった（今までに）
・ 野菜が好い
・ さばのみそ煮
・ 魚の料理
・ 魚
・ チキンカツ
・ 肉類、魚、サラダ

⑥あったらいいなと思うメニュー

・ 天ぷら、フライなど
・ 豚のしょうが焼、ラーメン
・ 今のでいいと思います。洋和両方。
・ 肉　週に1回でも
・ めん類、丼ぶり(牛丼とか)

⑦その他、ご意見・ご感想

・ デザートのフルーツ
缶詰からそのまま出してくれるよりゼリーなどの様に少しかためてフルーツゼリーのようにして
出るといいな

・ 朝のみそしるはあついのがおいしいしたのしみです。
年よりには副食(おかず)は少ない方がよいと思います。

・ H23年頃からの食事とくらべたらとてもハイカラで美しく美味なのでびっくりしています。
有難うございます。

・ いつもありがとう　お世話さんです
・ 選択メニューがあって、楽しみがある。

美味しく食べていますが、味にバラつきのある時がある。(薄かったり、濃かったり)

よりよいお食事となるよう努めてまいります。
アンケートのご協力ありがとうございました。

京丹後市立弥栄病院　栄養部

貴重なご意見 

ありがとうございます。 

参考にさせて頂きます。 


